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Untuk Segera Diberitakan


iREAP POS Lite Merayakan 100.000 Pengunduhan Sambil Merilis versi iREAP POS Pro


· Dikembangkan oleh pengembang lokal sebagai kepedulian serta kontribusi dalam turut memajukan industri ritel di Indonesia, mulai peritel skala mikro, kecil, menengah dan hingga besar
· Tidak saja di Indonesia, iREAP PRO Lite mendapat dukungan dan sambutan yang antusias dari para peritel yang berasal dari lebih 200 negara yang telah mengunduh dan menggunakan aplikasi tersebut
· Melalui smartphone, kini para peritel dapat mengelola administrasi toko dan bisnisnya secara terpadu, realtime serta user interface yang nyaman

Jakarta, 25 Mei 2016 – PT. Sterling Tulus Cemerlang (STEM) – Sterling Team, perusahaan pengembang solusi Teknologi Informasi dan dukungan manajemen informasi bagi berbagai industri, termasuk industri ritel, sejak November 2014 telah merilis iREAP POS Lite,  satu aplikasi berbasis android yang mempermudah pelaku usaha ritel berskala mikro, kecil dan menengah (UMKM) mengelola administrasi bisnis mereka dengan lebih komprehensif melalui smartphone mereka. Hari ini, STEM merayakan kesuksesannya, karena telah tercapainya lebih dari 100.000 pelaku usaha ritel yang mengunduh aplikasi iREAP POS Lite, sekaligus meresmikan peluncuran iREAP POS Pro. 

iREAP POS Lite telah mendapat sambutan yang antusias dari pelaku bisnis ritel, tidak saja dari Indonesia, tetapi juga lebih dari 200 negara, antara lain; USA, Perancis,, Rusia, Malaysia, Kamboja, Vietnam dan lainnya. 

“Industri ritel yang dikenal sebagai industri yang memerlukan perhatian yang rinci, tentunya juga membutuhkan dukungan pengelolaan informasi yang terpadu dan realtime,” ungkap Andy Djojo Budiman, CEO – Co-Founder STEM. “Saat mengembangkan aplikasi iREAP POS, yang kami pikirkan adalah bagaimana kami dapat memberikan solusi pengelolaan administrasi melalui teknologi informasi yang mudah dilakukan dari manapun dan kapanpun, dan bisa dilakukan oleh para pelaku usaha mikro sekalipun,” 

“Sebagai salah satu anggota dari APRINDO (Asosiasi Pengusaha Ritel Indonesia) kami bisa memahami bagaimana kompleksnya aktivitas pebisnis ritel dalam mengelola administrasi bisnisnya, mulai dari pencatatan penjualan, penghitungan stok, penghitungan keuntungan, hingga laporan-laporan yang diperlukan agar dapat membuat keputusan yang tepat dan cepat sesuai kebutuhan.”

iREAP POS memang dirancang sebagai aplikasi berbasis android yang mudah diunduh dan digunakan oleh para pelaku bisnis, melalui smartphone yang kini sudah menjadi gawai (gadget) yang tidak bisa dipisahkan dari aktivitas hidup sehari-hari. iREAP POS dikembangkan berkat pemahaman yang kental dan pengalaman kami akan industri ritel yang membutuhkan ketelitian dan perhatian penuh, 

“Latar belakang kami di bidang aplikasi bisnis sebagai SAP Gold Partner, serta dukungan kemitraan dengan SAP Indonesia memberikan keuntungan bagi kami, saat merancang  iREAP POS,” tambah Andy. “Mencatat proses dan nilai penjualan dan pembelian, menghitung stok barang, serta perencanaan pembelian dan pengelolaannya, agar keluar masuk barang dapat terekam dengan cermat, merupakan tantangan para pelaku usaha ritel. Bagi pengusaha ritel berskala kecil, hal ini tidaklah terlalu menjadi tantangan, namun ceritanya menjadi berbeda, jika seorang pebisnis telah memiliki jaringan outlet yang banyak dan berada di beberapa kota dan pulau berbeda.”

iREAP POS Lite dapat diunduh – tanpa biaya apa pun – dari Google Play, dan dengan praktis serta user interface yang mudah, dapat langsung digunakan oleh para pelaku usaha untuk mengoptimalkan administrasi toko. 

“iREAP POS Lite memang dikembangkan, sebagai upaya untuk memberikan sumbangsih dan bakti kami kepada industri ritel, di mana kami pun turut berkecimpung selama ini, oleh sebab itu kami tidak mengenakan biaya apa pun bagi mereka yang ingin mengunduhnya,” tambah Andy. Khususnya pengusaha Mikro Kecil dimana berdasarkan data BPS pada tahun 2014 ada sejumlah 57,9 juta. Jumlah ini tentunya akan senantiasa bertambah, jika masing-masing pelaku usaha semakin sukses dalam mengembangkan bisnisnya.

“APRINDO, sebagai asosiasi yang menaungi para pelaku ritel dari berbagai skala, seyogyanya juga memikirkan bagaimana mereka bisa beradaptasi dengan perkembangan di bidang teknologi informasi dan terutama dunia digital agar kegiatan usaha industry ritel juga turut berkembang dan tidak menjadi stagnant,” ungkap Roy N. Mandey, Ketua Umum APRINDO.  

“Aplikasi iREAP yang dikembangkan oleh STEM tentu menjadi satu moda pendukung yang sebaiknya digunakan dan dimanfaatkan oleh para pelaku usaha di industri ritel, baik yang masih berskala kecil, maupun menengah. Kita tahu, sekarang penggunaan smartphone telah menjadi bagian dari kegiatan mereka sehari-hari. Jika ada aplikasi yang memang disiapkan untuk memudahkan pengelolaan administrasi di industri ritel, sebaiknya memang digunakan untuk mengoptimalkan kinerja bisnis mereka. Terutama dalam menghadapi persaingan bisnis yang semakin global di era Masyarakat Ekonomi Asean (MEA).

“Kami merasa bangga memperoleh dukungan dari APRINDO, serta tentunya dari para peritel, baik dari Indonesia maupun dari luar negeri. Semoga aplikasi iREAP yang kami kembangkan, akan semakin dapat dirasakan manfaatnya oleh semakin banyak pelaku usaha ritel, terutama dari mereka yang berskala mikro dan kecil, agar mereka dapat lebih memusatkan perhatian pada pengembangan bisnis mereka,” tutup Andy. 

Dan bagi mereka yang telah merasakan manfaat dari penggunaan aplikasi tersebut dan telah mengembangkan skala bisnisnya menjadi beberapa toko, dapat juga menggunakan iREAP POS Pro, untuk mengelola jaringan toko yang lebih besar dan kompleks. Dimana dengan menggunakan versi Pro konsolidasi transaksi dapat terjadi secara otomatis, dan laporan dapat dilihat di dashboard www.ireappos.com.
 
Untuk mengunduh dan menggunakan aplikasi iREAP POS Pro, para pengguna diberikan masa Gratis selama 3 bulan pertama dengan uang berlangganan sebesar Rp 49,900/ bulan/perangkat. Dengan demikian,  para pengguna tidak perlu lagi memikirkan dana untuk menginvestasikan dana untuk server, biaya listrik dan karyawan untuk mengelola server. 

TENTANG STEM
Sterling Team (STEM) merupakan perusahaan penyedia jasa konsultasi dan pengembang solusi Teknologi Informasi yang memfokuskan diri untuk membantu para pelaku usaha dalam menciptakan dan meningkatkan nilai jual mereka melalui penggunaan teknologi informasi yang mumpuni. STEM berkomitmen untuk memberikan layanan yang profesional kepada para klien dengan bekerjasama untuk mengidentifikasi setiap kesempatan yang memungkinkan digunakannya teknologi informasi sebagai piranti dalam memperbaiki produktivitas serta meningkatkan efisiensi. 

STEM bermitra dengan SAP Indonesia, dan memberikan layanan yang beragam mulai dari studi kelayakan hingga implementasi menyeluruh berskala besar, mulai dari perusahaan yang tengah berkembang maupun korporasi dan multinasional, dengan fokus pada produk-produk konsumen dan industri ritel. STEM memberikan nilai tambah bagi para klien dan SAP Indonesia dengan menciptakan solusi khusus untuk berbagai industri, seperti ritel, distribusi/logistic dan manufaktur. 

Website: www.sterling-team.com 
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Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi:
Andy di +62812-1882-1353, 021-5806055 atau support@ireappos.com








image1.png
INTEM.

INNOVATION  DESIGN « VALUE




image2.png




